



銀娛榮獲亞太旅遊協會頒發「氣候變化項目」金獎

2023年10月6日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）積極助力澳門實現「雙碳」目標，多年來透過實踐各項環保節能措施，推動環境保護及可持續發展。昨日，銀娛在印度新德里舉行的**2023年度亞太旅遊協會**（下稱「PATA」）金獎頒獎禮中，憑藉「銀河娛樂集團環保和可持續發展的實踐」獲頒「可持續發展和社會責任類」之「氣候變化項目」金獎，充份印證銀娛一系列綠色工作成果，深受旅遊業界認可。

是次獲獎的「銀河娛樂集團環保和可持續發展的實踐」涵蓋銀娛在提高能源效益、減廢、節約用水、減少碳排放、保護環境生態、深化團隊成員環保意識以及評估氣候變遷的影響等**7個**領域的各項主要工作。當中，銀娛遵循**ISO 14001**環境管理體系及**ISO 50001**能源管理體系的國際標準，成立能源與環境管理委員會，把環保概念融入日常營運當中，多管齊下減少碳足跡及推行環保理念，並為來自世界各地的旅客及本地市民打造綠色旅遊體驗。與此同時，銀娛亦積極以不同方式向團隊成員及客人推廣環保的重要性，鼓勵其身體力行，實踐可持續綠色生活，為環境保護出一分力。

一直以來，銀娛致力履行環保及可持續發展承諾，各項環保舉措亦屢獲多個權威獎項以及國際專業環保組織的肯定。今年**2**月，銀娛在享負盛名的「國際博彩業大獎」獲得「可持續發展大獎」殊榮。此外，銀娛是全澳獲得最多**EarthCheck**認證的綜合旅遊及休閒企業；旗下「澳門銀河」時尚匯購物中心及銀河國際會議中心獲得由美國綠色建築協會頒發「領先能源與環境設計**LEED**」金級認證；多個酒店品牌亦先後獲得由澳門特區政府環境保護局主辦、旅遊局協辦的「澳門環保酒店獎」的多個獎項等。未來，銀娛將繼續秉承「取諸社會，用諸社會」的宗旨，持續完善各項環保節能工作，以實際行動助力澳門建設成為宜居、宜遊的綠色城市。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛可持續發展及技術統籌助理副總裁李民超先生（中）代表銀娛，接受由 PATA 主席彼得·塞蒙先生（左）以及澳門特區政府旅遊局局長文綺華女士（右）頒發的獎項。